



Рис. 29: Коммунисты - интернационалисты. Слева направо: Хенераль Варгас (секретарь первичной организации КПРФ, г.Орёл); Альберто Мартинес (РВСК-АН); Владислав Киселёв (КПРФ, СКМ РФ, г.Ленинград)

Надеемся, что она послужила неплохим подспорьем для объективного репортажа.



Рис. 31: Зачем России Колумбия? Хенераль Варгас отвечает на вопросы Вячеслава Резакова



Рис. 30: Прорыв информационной блокады вокруг колумбийской революции. Альберто Мартинес (слева) и Хефе Максимо (в центре) дают интервью корреспонденту НТВ – Санкт-Петербург Вячеславу Резакову



Рис. 32: Далеко ли от Благовещенска до Боготы. Хефе Максимо отвечает на вопросы Вячеслава Резакова

Но нас уже ждали журналисты ТВ (спасибо "Хенералю Варгасу" и нашим ленинградским товарищам, рисунок 29). Состоялся довольно обстоятельный разговор (рисунок 30).

Причём, журналистов ТВ заинтересовал не только далёкий колумбийский гость, но и те, кто с ним работает здесь, в России. Главный вопрос, который очень интересовал наших коллег с телевидения: а зачем, собственно говоря, Вам, жителям России, это всё надо? Обстоятельный ответ на этот и другие вопросы дал "Хенераль Варгас" (рисунок 31), по мере своих сил и возможностей дополнил "Хефе Максимо" (рисунок 32).

Для полноты и объективности информации мы передали журналистам с ТВ видеокассету с документальными фильмами об РВСК-АН и Колумбии.



Рис. 33: Проводы на Финляндском вокзале. Хефе Максимо, Альберто Мартинес, Хенераль Варгас